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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قباطم یتسیاب یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسرلاکو هدوبن حیحصدادرارق هدننکءاضما صخش زا اهدادرارق رد تایلام هبلاطم
دشاب یاه همان ن�آ تاررقم

31213/3502/211:هرامش
10/05/1382:خیرات
:تسویپ

  ناتسا ییارادو یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
ررکم 215 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
  یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ

یعقاو نایدوم زا تایلام هبلاطم و اهتایلام نوناق تاررقم حیحص یارجا ،یتایلام یاه هدنورپ هب یگدیسر رد هکنیا هب رظن 
مها زا اهتایلام رتعیرس هچره لصووو نکمم نامز لقادح رد هدش هبلاطم تایلام تیعطق و یتایلام تافلاتخا شهاک اتیاهن
طسوت ررکم یاهرارق رودص زا بانتجا روظنم هب دراد یم ررقم اذل ،دشابیم روشک یتایلامروما نامزاس هجوت دروم تاعوضوم
،هبناج همه و لماک یعاسم کیرشت نمض قوف فادها هب لین ماجنارسو رومارد ریخات و یتایلام فلاتخا لح یاه تایه
،روشک یتایلام روما نامزاس یاه لمعلاروتسد و اه همان نیئآ و تاررقم قباطم یتایلام یاه هدنورپ یگدیسر شرازگ یتسیاب
نیبام هدقعنم یاهدادرارق رد لاومعم هکنیا هب هجوتابو دشاب هجوم و لقتسم و ماهبا نودب و حیرص ،حضاو تهجره زا امازلا
کی دنشاب امرفراک ای راکنامیپ هکنیا زا معا رگید یقوقح صاخشا و اهنامزاس اب یقوقح صاخشا و یتلود یاهنامزاس ،اههاگتسد
ن�عت یقوقح صاخشا هدنیامن ناونعب رفن کی دشاب امرفراک ای راکنامیپ هکنیازا معا رگید یقوقح صاخشا هدنیامن ناونعب رفن
یگدنیامن روبزم یقیقح صخش اهدادرارق هنوگ نیارد هک تسا یهیدب .دنیامنیم مادقا دادرارق دقع و ءاضما هب تبسن و
صخش زا تایلام هبلاطم اذل .دشابیم امرفراک ای و راکنامیپ یقوقح صخش ، دمآرد بحاص و هدوب راد هدهع ار یقوقح صخش
.ددرگ یراددوخ مادقا نیا زا ادج و هدوب ینوناق تهاجو دقاف روکذم یاهدادرارق هدننک ءاضما یقیقح
.دوب دهاوخ همانشخب نیا یارجا نسحرب تراظن لومشم یتایلام یماظتنا یناتسداد

هتسجخ راوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

دهاوخ یراج یجراخ و یناریا زا معا یقوقح صاخشا یراکنامیپ تایلمع دروم رد نآ ةرصبت و )99( ةدام مکح ـ 112 هدام
.دوب

1382/05/10 :دنس خیرات
211/3502/31213 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
زا اهدادرارق رد تایلام هبلاطم
هدننکءاضما صخش
یگدیسرلاکو هدوبن حیحصدادرارق
یتسیاب یتایلام یاه هدنورپ هب
یاه همان ن�آ تاررقم قباطم
دشاب
صیخشت رداک داشرا و ییامنهار*
عماجم اب هدش قفاوت یاهتایلام*
اه هیداحتا و یفنص روما
رد97 هدام2هرصبت تیاعر موزل
رتافد یدر دروم
صیخشت کلام دیابن هقباس*
دوش تایلام
و یتروشم یاهتایه ماکحا وغل*
یتایلام یگنهامه
لیدعت صیخشت رد تراظن*
لک نیزیمم طسوت تایلام
هب یگدیسر هوحن صوصخ رد
دانسا رتافد یتایلام یاه هدنورپ
یمسر
قوقح تایلام نامز رورم*
راینتخا رد رارق یارجا شرازگ
دریگ یم رارق یدوم
یگدیسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
ناوید اب یراکمه و یگدیسر
تابساحم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3502/31213 :همانشخب

211/3502/31213 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/112/468 :همانشخب
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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